MERHILT [TER264E )
&S| S01203 |em e |HalR B HEET279% th?
MR ERBETTR 27— (&£EE)
RAEF | Rt R R 24— REFE HBFN60EE
HALEE FECEE HEOYIGIER BAERX S 12 N FHEtE

&
2
]

g R IVEHEL . EROMBEFHDZZRET S-OMEHTRE 4 —%5H
BEY %

'“%ﬂé & | iiﬂi

AatEE | TWHLEERE  [sEsonssn 18
t [BubEd 69400 M [FEE| L AR E —
EMAH|2E s 8F (Ammid) -t E 2R - FORS
Ft-3| A& MRt 52— REFAE 36,000,000 M
2Y |mErE 216.01 m k] i |mims| FmERE
HEBY (EEER) | FE | miEws (= ER) | FE
o|PEL| EhEE REEY BIERE B (BA)
B | spm|  TR26EE S BAR- S EiE 4,282,200M
| E &
o) S
| 3%
Z=| 0m
0 &
YRGB AL S
BE-EELOMBEA |- ERAK. ERAORE. REBESOEHLILHSRSAORERENVEIHD,
R, Bia. BRE B3
L ORI BRBI
LREE T NEHIE
| P e AM8: 30~PM5:00 G3::= t-B-#8 EERE BHE
EESMGEEEE0SA) [ 8| £ A H© | =| £ A H

= A& DCUEHET H7-0 OEROHIE, RR B IMRERET HED. &
“'éii%‘-@'é“%‘%l WABR T | IR |ﬁt§€%i SUEHES B DEROHE. FREFCRRERETED . RRLEEHR A

FEAKREOERFAEFIROIRBICET D%

g EHBA| 010 A] %8 | 000 A[mEmma] ooo A[#mzmal os0 A] &st [ 040 A
2 RonREERIER BROEE FEISRIRE
E| |[HEeEgs 1,112,956 | [EE-EL£E8E 0
= SeEIKE 621,432 EEEBERIH
ga)z REFABREEH 192,759 ZOHDEE
= EEH
) BEE 75,461 |/ &t 0
iﬁ“ ZOMORE 223,304 BRRZIA
| (AR 1438100 | 4 |@mRBSEA
- BE % 723,800 | 3m (ZDAtIRA
FEHHE 714,300
@it 2,551,056 |QFEMIRAEET 0
BEH(@D+@)—Q 2,551,056 AT R—AHYDIXE 15.18 A
. a ERMGBEINE) H26 A (FE4)
Ui 1z H24 H25 H26 ERATEES | BRE=E(%)
@ |page A % = 245 244 244 244
ﬁg BEES(RE%) #® 882 611 535 3,285 16.3
)
X [Ebmrz AT 50k EECHHARME |/ P
LR

=15 |

—REHAIIEESNA TS,




HEHDKR

e R BNEH Ak mE | KEW | REefs | AR :;mm!ms

S01294 i‘ffg'zf BE BE BBOmma | 12151 |m@Aeo® 718158 600000M | FE | FE

01295 ?EE@ET BERHEES BEEES (B0 orm2El| 11200 |mEeos 1A158| 400000 | RE | FE

s01206| LR | 2g (15 53) mReys—  [KEAHE ) 05 |Eaewi08158| 9131000 | FE | FE
b L T

-3 b B - 0 TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3 TR

-3 b B - 0 TR

-3 b B - TR

-3 b B - 4 TR

-3 b B - TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3 TR

-3 b B - TR

-3h b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - TR

-3 b B - 3t TR

- b B - TR

-3 b B - 3t TR

-3 b B - 4t TR

-3 b B - 3t TR

- b - 1 T RS




